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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del  26 Novembre  2013 

 

VERBALE N. 32 

L’anno duemilatredici, il giorno di martedì 26 del mese di novembre alle ore 

15,30 nell’aula Consiliare, sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito in seduta pubblica il 

Consiglio del Municipio Roma V, previa trasmissione degli inviti per le ore 15,00 dello 

stesso giorno. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Pietrosanti Antonio 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Gazi Abu Taher.  

 A questo punto, il Presidente del Consiglio  dispone che si proceda all’appello 

per la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n. 20  
Consiglieri. 

Arioli Luca Ferretti Fabrizio Politi Maurizio 

Boccuzzi Giovanni Giuliani Claudio Procacci Andrea 

Callocchia Angelo Guadagno Eleonora Rinaldi Daniele 

Ciccocelli Massimiliano Intino Italo Saliola Mariangela 

Di Cosmo David Lostia Maura Salmeri Salvatore 

Fabbroni Alfredo Marchionni Maria Santilli Sandro 

Federici Maria Pia Pietrosanti Antonio  

 

Risultano  assenti i Consiglieri: Carella Marco, De Angelis Emiliano, Pacifici Walter,  

Piccardi Massimo. 

 
 Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è 

sufficiente per la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza.  

(O M I S S I S) 
 Alle ore 15,45 esce dall’aula il Consigliere Marchionni Maria che viene sostituita 
nelle sue funzioni di scrutatore dal Consigliere  Fabbroni Alfredo. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 16,00 rientra in aula il Consigliere Marchionni Maria. 
(O M I S S I S) 

Alle ore 16,20 entra in aula il Consigliere Carella Marco. 
(O M I S S I S) 

Alle ore 16,50 esce dall’aula il Consigliere Saliola Mariangela che viene 
sostituita nelle sue funzioni di scrutatore dal Consigliere Callocchia Angelo. 
(O M I S S I S) 

 
 

 



 

 

 

 

RISOLUZIONE  N. 20 

 

Oggetto: Locali attrezzati da adibire al consumo dei pasti da parte dei dipendenti 
comunali presso le sedi del nuovo Municipio Roma V.  

  

Premesso  

Che i dipendenti comunali in servizio presso i dipartimenti del campidoglio usufruiscono 
oltre al buono pasto anche della mensa aziendale ubicata all’interno del comando dei 
Vigili Urbani; 
Che presso la sede di Via Prenestina/Togliatti i dipendenti comunali possono fruire 
della mensa inaugurata lo scorso anno nel mese di novembre con un valente progetto 
sociale che auspichiamo possa essere esteso anche presso le altre sedi municipali del 
nuovo Municipio Roma V;  

Visto  

Che i nostri dipendenti anch’essi usufruiscono del buono pasto che utilizzano nei giorni 
di protrazione oraria presso gli esercizi commerciali adiacenti le sedi municipali; 

Considerato  

Che i dipendenti del nostro municipio, non avendo una sala interna per consumare i 
pasti nell’orario della pausa pranzo, sono costretti a trasformare la propria scrivania in 
tavolo da banchetto con tutte le controindicazioni che possiamo immaginare; 
 
Accertato 

Che per consumare i pasti, i nostri dipendenti che prestano servizio presso la sede di 
Via Torre Annunziata, potrebbero utilizzare il locale sito al piano terra ove allocava 
l’ufficio delle Poste (locale tutt’oggi inutilizzato); mentre coloro che prestano servizio 
nella sede di Via Acqua Bulicante potrebbero utilizzare il locale sito al primo piano 
adiacente i bagni oppure potrebbero utilizzare un locale al 2° o al 3° piano che sono in 
via di ristrutturazione; mentre per la sede di Via Perlasca si può utilizzare una delle 
sale attualmente inutilizzate; 
Che i suddetti locali dovranno essere attrezzati con suppellettili, macchinette 
distributrici di caffè e bevande, attualmente posizionate lungo i corridoi o sui 
pianerottoli delle sedi municipali; 
 

Visto il parere della Commissione Personale espresso nella seduta del 21 Novembre 
2013; 

Il CONSIGLIO DEL  MUNICIPIO ROMA V 

RISOLVE 

Di chiedere al Presidente e alla Giunta di avviare le procedure necessarie per 
l’individuazione di locali idonei al consumo dei pasti per i dipendenti del Municipio 
Roma V. 

 



 

 

 

(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni su richiesta dei Consiglieri Ferretti Fabrizio, Santilli 
Sandro, Callocchia Angelo, il Presidente pone in votazione per appello nominale la 
suestesa proposta di deliberazione chiarendo che chi risponde SI è favorevole alla 
stessa e chi risponde NO è contrario. 

 Hanno risposto SI i seguenti 18 Consiglieri: Arioli Luca, Boccuzzi Giovanni, 
Callocchia Angelo, Carella Marco, Ciccocelli Massimiliano, Di Cosmo David, Fabbroni 
Alfredo, Federici Maria Pia, Ferretti Fabrizio, Guadagno Eleonora, Intino Italo, Lostia 
Maura, Marchionni Maria, Pietrosanti Antonio, Politi Maurizio, Procacci Andrea, Rinaldi 
Daniele, Santilli Sandro  

 Ha risposto NO il seguente  Consigliere: Giuliani Claudio.  

 Astenuti /  

  

 Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il Presidente medesimo 
assistito dagli scrutatori  Fabbroni Alfredo, Guadagno Eleonora e Callocchia Angelo ne 
riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata a maggioranza. 

La presente Risoluzione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V assume il n. 
20 dell’anno 2013. 

 

(O M I S S I S) 

IL PRESIDENTE 

(Antonio Pietrosanti) 

 

 

IL SEGRETARIO 

   (Anna Telch) 


